



УКРАЇНА

ЛОЗІВСЬКА МІСЬКА РАДА
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

РІШЕННЯ

від " 23 " квітня 2019 р.

№ 369

Про затвердження акта приймання-передачі зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ Лозівського району Харківської області у комунальну власність Лозівської міської об'єднаної територіальної громади об'єкта нерухомого майна, розташованого за адресою: Харківська область, м. Лозова, вул. Суворова, буд. 31

Керуючись п. 1 власних повноважень ст. 29 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", п. 10 Положення про порядок передачі об'єктів права державної власності, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 21.09.1998 року № 1482, на виконання рішень Лозівської районної ради від 21.11.2018 р. "Про передачу зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ Лозівського району Харківської області до комунальної власності Лозівської міської об'єднаної територіальної громади об'єктів культури (нерухомого та закріпленого за ним майна)" та Лозівської міської ради від 27.11.2018 р. № 1177 "Про прийняття у комунальну власність Лозівської міської об'єднаної територіальної громади зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ Лозівського району Харківської області об'єктів культури (нерухомого та закріпленого за ними майна)" (зі змінами), враховуючи підписання комісією акту приймання-передачі майна, виконавчий комітет міської ради:

В И Р І Ш И В :

1. Затвердити акти приймання-передачі об'єкта нерухомого майна:
- нежитлової будівлі літ. "Б" з оглядовою ямою, загальною площею 59,3 кв.м, розташованої за адресою: Харківська область, м. Лозова, вул. Суворова, буд. 31 (акт додається).
2. Передати майно, вказане в п. 1 рішення, на праві господарського відання на баланс комунальному підприємству "Житлова управляюча компанія" Лозівської міської ради Харківської області.
3. КП "ЖУК" (Стусенко Д.С.) оприбуткувати майно на баланс підприємства та внести відповідні зміни до бухгалтерського обліку основних засобів по підприємству.
4. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови Крикуна В.В.

Міський голова

Пономаренко, 2-31-37

С.В.ЗЕЛЕНСЬКИЙ

В.В. Крикун

Д.Ю. Івченко